
MACHEN SIE MEHR AUS IHREN MÖGLICHKEITEN!
LEISTUNGS- UND ABRECHNUNGSOPTIMIERUNG FÜR HUMANMEDIZINER
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HÄUFIGE SCHWÄCHEN IN DER ÄRZTLICHEN ABRECHNUNG
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EINE STATISTISCHE POTENZIALANALYSE ZEIGT IHNEN 
DIE MÖGLICHKEITEN ZUR HONORARSTEIGERUNG AUF.
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EINE GOÄ-ANALYSE OFFENBART DIE SPIELRÄUME 
IN DER PRIVATABRECHNUNG



5

WAS IHNEN BEGLEITEND HELFEN KANN, 
IHRE ERTRÄGE ZU SICHERN
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DIE POTENZIALANALYSE DER KOCK + VOESTE GMBH
WEIST IHNEN DEN RICHTIGEN WEG.
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KOCK CONSULTING
BERATUNGSGRUNDSÄTZE – WERTE SCHAFFEN ERFOLGE

Fähigkeiten + Erfahrungen: Wir übernehmen ausschließlich Aufträge, für deren Bearbeitung wir alle 
erforderlichen Fähigkeiten und Erfahrungen bieten können.

Vorteile für Mandanten: Wir empfehlen unsere Dienste ausschließlich unter der Voraussetzung, dass 
unsere Arbeit für den Mandanten Vorteile bringt.

Realisierung der Vorschläge: Wir arbeiten Empfehlungen aus und wirken aktiv bei der Realisierung der 
Vorschläge mit.

Unabhängigkeit von Dritten: Wir sind grundsätzlich eigenverantwortlich tätig und akzeptieren in der 
Ausübung unserer Tätigkeit keine Einschränkung unserer Unabhängigkeit durch die Erwartungen Dritter.

Unvoreingenommenheit + Objektivität: Wir erstellen keine Gefälligkeitsberichte, sondern führen unsere 
Beratung unvoreingenommen und objektiv durch.

Neutralität: Wir verpflichten uns zur Neutralität gegenüber Lieferanten von Geräten, Hilfsmitteln und 
Diensten, die zur Verwirklichung von Vorschlägen erforderlich sind. 

Honorar: Wir berechnen Honorare, die im richtigen Verhältnis zu Umfang und Inhalt der durchgeführten 
Arbeiten stehen und vor Beginn der Beratungstätigkeit mit dem Mandanten abgestimmt worden sind.



Jonas Kock

Mitinhaber und Geschäftsführer der 
KOCK CONSULTING GmbH

Langjährige Erfahrung in Einzel- und Gruppenberatung und 
-training, sowie in der Begleitung von Veränderungs- und 
Entwicklungsprozessen, vornehmlich im Gesundheitswesen

Bachelor of Arts Betriebswirtschaftslehre, Systemischer 
Prozessbegleiter, Fachberater Heilberufe, Autor

Berater für Gründungen, Optimierungen, Praxisentwicklung, 
Controlling und Sanierungen

Kontakt 
j.kock@kock-consulting.de

DIE GESCHÄFTSFÜHRER STELLEN SICH VOR - I
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Stephan F. Kock

Mitinhaber und Geschäftsführer der 
KOCK CONSULTING GmbH

Langjährige Erfahrung in Einzel- und Gruppenberatung und
-training sowie in der Begleitung von Veränderungs- und 
Entwicklungsprozessen, vornehmlich im Gesundheitswesen.

Studium der Theologie und Psychologie

Sanierungsberater (KMU), Supervisor (DGSv), Systemischer Coach 
(SG) und Prozessbegleiter (BiF), Wirtschaftsmediator (Steinbeis), 
Mediator (IHK), Qualitätstrainer (EFQM, QEP), Autor, Moderator und 
OE-Entwickler (FAKD), seelsorgerliche Ausbildung (HdK) 

Kontakt
s.kock@kock-consulting.de
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DIE GESCHÄFTSFÜHRER STELLEN SICH VOR - II



Katrin Beinlich

Partnerin und Prokuristin der 
KOCK CONSULTING GmbH

Langjährige Erfahrung in Einzel- und Gruppenberatung und -
training sowie in der Begleitung von Veränderungs- und 
Entwicklungsprozessen im Gesundheitswesen mit den 
Schwerpunktthemen Praxis- und Unternehmensanalyse sowie 
Praxis- und Unternehmenssteuerung

Bankbetriebswirtin, Systemischer Coach (SG), Autorin

Kontakt
k.beinlich@kock-consulting.de
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DIE PARTNER:INNEN STELLEN SICH VOR - I



Michael Otto

Partner und Prokurist der 
KOCK CONSULTING GmbH

Langjährige Erfahrung in Einzel- und Gruppenberatung und -
training sowie in der Begleitung von Veränderungs- und 
Entwicklungsprozessen im Gesundheitswesen mit den 
Schwerpunktthemen Praxis- und Unternehmensanalyse und -
steuerung sowie EBM-Abrechnungsoptimierung

Bankbetriebswirt, Zertifizierter Finanzberater für den 
Gesundheitsmarkt

Kontakt
m.otto@kock-consulting.de
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DIE PARTNER:INNEN STELLEN SICH VOR - II



Tatjana Stefanowsky

Partnerin der 
KOCK CONSULTING GmbH

Langjährige Erfahrung in Einzel- und Gruppenberatung 
und -training sowie in der Begleitung von Veränderungs-
und Entwicklungsprozessen im Gesundheitswesen mit den 
Schwerpunktthemen Personal- und Organisationsentwicklung

Master of Science Wirtschaftspsychologie, QEP-Multiplikatorin, 
Business Coaching und Systemische Führung

Kontakt
t.stefanowsky@kock-consulting.de
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DIE PARTNER:INNEN STELLEN SICH VOR - III
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REFERENZAUSWAHL
NICHT NUR ÄRZTE / ZAHNÄRZTE VERTRAUEN UNS



SO KÖNNEN SIE KOCK CONSULTING ERREICHEN
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Besuchen Sie uns auf LinkedIn | Instagram


